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Red Dot Award for Mirkas banebrydende design


Det er med stor stolthed vi kan offentliggøre at vores nye elektriske væg- og loft slibemaskine, Mirka® LEROS har fået prisen Red Dot: Best of the Best Award 2018 for banebrydende design. 

Panelet af Red Dot eksperter tildeler kun dette internationalt anerkendte kvalitetsmærke til de bedste produkter i en kategori. Prisen Red Dot: Best of the Best, er en velfortjent anerkendelse for unikt design og ydelse. Produkterne bærer alle præg at en nyskabende symbiose af æstetik og funktion. ”Den kendsgerning at så få har modtaget denne høje anerkendelse, er et tegn på de meget strenge bedømmelseskriterier der er i udvælgelsen. Jeg vil derfor gerne lykønske modtagerne med deres succes” siger professor Dr. Peter Zec, grundlægger og administrerende direktør for Red Dot Award.

Vi er meget beærede og stolte af denne prestigefyldte anerkendelse. Der er mange års målrettet udviklingsarbejde bag Mirka LEROS. Der var et klart markedssbehov for en let og ergonomisk væg- og loftslibemaskine. Den store efterspørgsel, vi kan se i dag og de stigende salgstal viser tydeligt, at vi har formået at efterkomme markedets behov og udviklet noget, der vil revolutionere markedet ", siger Mirkas administrerende direktør Stefan Sjöberg.

Mirka LEROS er den letteste væg- og loftsslibemaskine på markedet med et fleksibelt slibehovede og en børsteløs motor, som bidrager til brugervenligheden af ​​værktøjet. Værktøjet er designet i samarbejde med det svenske designfirma Veryday og ergonomi har været hovedfokusområde under udviklingen af ​​værktøjet.

The Red Dot Award: Produktdesign har rødder, der går helt tilbage til 1955 og hver år udvælges kun de bedste produktnyheder. I 2018 indgav designere og producenter fra 59 lande mere end 6.300 produkter til konkurrencen. De strenge dommerkriterier, der bl.a. omfatter niveauet for innovation, funktionalitet, formel kvalitet, ergonomi og holdbarhed, giver en referenceramme, som jurymedlemmerne derefter supplerer med deres egen ekspertise. Den røde prik: Best of the Best modtages kun af 1% af posterne.


[bookmark: _GoBack]Se mere om Mirka LEROS på: https://www.mirka.com/da/leros/

For mere information om Red Dot award gå ind på: http://www.red-dot.de
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