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Stor ændring I slibebranchen; Mirka lancerer to nye slibematerialer 
med state-of-the-art coating teknologi

Det Finske selskab Mirka introducerer Iridium og Novastar, som er tilgængelig i hele verden fra september måned. De nye papir- og filmbaserede slibematerialer lanceres som premium produkter rettet mod bilindustrien, træ- og produktionsindustrien, herunder marine og køretøjer.

Slibematerialer og tilbehør har længe været levebrødet for den anerkendte producent  Mirka Ltd, som i år kan fejre 75 års jubilæum.Indførelsen af de banebrydende Abranet slibematerialer i begyndelsen af år 2000 og succesen af sine prisbelønnede slibemaskiner, har i de senere år placeret Mirka som en innovationsleder indenfor overfladebehandling. I dag placerer firmaet også de mere traditionelle slibematerialer I rampelyset: Det lancerer ikke kun et, men hele 2 medlemmer i slibefamilien, Mirka Iridium® and Novastar™, over hele verden.

Ifølge Stefan Sjöberg, CEO hos Mirka Ltd bliver året 2018 en milepæl for film og papir slibematerialer:  “Iridium og Novastar er ikke kun en forbedring af vores tidligere produkter. Vi har virkelig sigtet efter en fornyet slibeproduktionsteknologi: nye optimerede korn, nye coating- og hærdningsteknikker samt Mirkas nye multihulsmønstre".

Med en sideløbende udvikling, ser produkterne ens ud – men de har forskellige egenskaber - som han forklarer. "Begge har en unik støvafvisende overflade, der ikke tilstoppes, så kornene forbliver skarpe længere." Dette er nøglen til den bedste ydeevne, siger Sjöberg "Vi har lavet over 300 felttest på verdensplan i begyndelsen af ​​året for at analysere kundeværdien, og resultaterne var overvældende positivt. Hastighed, effektivitet, levetid og støvudsugning er uovertruffen. 

Det papir baserede slibemateriale, Iridium, introduceres I korn 80 - 600. Det er ideelt til proffesionelle lak- og pladeværksteder, træindustrien, bygningsmalere og anden dekoration. Produktet findes i ø 125 mm og ø 150 mm rondeller samt 81x133mm og 70 x 400 mm velcro ark. De lange ark har perforering så de også passer til slibeklods str. 70 x 198 mm.

[bookmark: _GoBack]Novastar er det nye filmbaserede slibemateriale som er vandfast. Kundegruppen er her Marine, komposit og bilproduktion. Korn skalaen går fra 80 – 180 og P240 - P600. Bliver tilgængelig I ø 125 mm og ø 150 mm rondeller.
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Mirka kort fortalt:
Mirka Ltd er verdens førende inden for overfladeteknologi og tilbyder en bred vifte af banebrydende slibeprocesser til overfladebehandling og præcisionsindustrien. Takket være højkvalitets slibe- og poleringsprodukter og innovative værktøjer med digitale tjenester og tilslutningsmuligheder, leverer Mirka-løsningen med store fordele for kunderne med hensyn til hastighed, effektivitet, overfladekvalitet og omkostningseffektivitet. I 2017 var omsætningen 271,4 mio. EUR med ca. 1200 ansatte. Mirka har 18 datterselskaber i Europa, Mellemøsten, Nord- og Sydamerika samt Asien. Hovedkvarter og produktion er i Finland.
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