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Endring av slipeteknologi; Mirka lanserer to nye slipeprodukter med «State-of-the-art» beleggteknologi

Det Finske selskapet Mirka introduserer IRIDIUM og NOVASTAR, tilgjengelig over hele verden fra september. Nye papir og film-støttet slipemidler er lansert som førsteklasses produkter rettet mot Automotive Refinishing, Tre og Industri, inkludert Marine og Kjøretøy.

Slipepapir og slipefilm har lenge vært brød og smør for anerkjente Mirka Ltd, som feirer sin 75 års dag i år. Innføringen av det banebrytende Abranet  nettslipmateriellet tidlig på 2000-tallet, og suksessen av sine prisbelønte slipemaskiner de siste årene, har posisjonert Mirka som en innovasjon innen overflatebehandling. Nå setter selskapet tradisjonelle slipemidler i rampelyset: de lanserer ikke bare en, men to nye slipemidler i familien, Mirka Iridium® og Novastar™, over hele verden.

Ifølge Stefan Sjöberg, CEO i Mirka Ltd, kommer 2018 til å bli et landemerke år for papir og film slipemidler: «Iridium og Novastar er ikke bare en forbedring av våre tidligere produkter, vi har virkelig redigert slipemiddel produksjonsteknologi: nye optimaliserte slipekorn, ny belegnings- og herde teknikk, samt Mirkas nye multihull mønster.»

Slipemateriell utviklet i parallell, og er like-om ikke den samme-som han forklarer. «De begge har en unik støvfrastøtende overflate som ikke tetter, slik at slipekornene holder seg skarpe lenge.» Dette er nøkkelen til topp ytelse, Sjöberg sier «vi har gjort over 300 feltforsøk verden over i begynnelsen av året for å kontrollere kundeverdi, og resultatene var overveldende. Arbeidstempoet, effektivitet og støvutvinning er uovertruffen.»

Papir-støttet slipemiddel Iridium, introduseres i korninger 80 – 600. det er perfekt for Premium verksteder, Tre verksteder og Malermestere. Produktene er tilgjengelig for 125 og 150mm bakplater, samt 81 x 133 mm og 70 x 400 mm remser. Den lengste remsen er perforert på midten, så den passer også for 70 x 198 mm også.

[bookmark: _GoBack]Novastar er den nye film støttende slipemiddelet som kan brukes til tørr- og vannsliping. Introduseres i korninger 80 – 600. Produktene er tilgjengelig  for 125 mm og 150 mm bakplater.
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Mirka i korte trekk:
Mirka Ltd er verdensledende i overflate etterbehandling teknologi og tilbyr en rekke banebrytende slipeløsninger for overflatebehandling og nøyaktighet industri. Takket være høy kvalitet sliping og polering produkter, og innovative maskiner med digitale tjenester og tilkobling, en Mirka løsning gir virkelige fordeler til kunder i hastighet, effektivitet, overflatebehandling kvalitet og pris effektivitet. I 2017 var omsetning 271,4 millioner euro med ca. 1200 ansatte. Mirka har 18 datterselskaper i Europa, Midtøsten, Nord og Sør Amerika samt Asia. Hovedkvarteret og produksjonen ligger i Finland.
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