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Mirka® LEROS – Perfektion från alla vinklar

Enastående funktioner
Nu introducerar vi det senaste tillskottet i Mirkas sortiment av elektriska slipmaskiner, Mirka® LEROS. Den här unika slipmaskinen har funktioner som ingen annan jämförbar maskin har. Det här är den lättaste vägg- och takslipmaskinen på marknaden, som möjliggör bättre ergonomi, en snabbare slipprocess och en jämn, perfekt finish.

Endast 3,5 kg. 180° flexibilitet. 100% komfort.
Mirka LEROS, Long Electric Random Orbital Sander väger bara 3,5 kg. Eftersom maskinen är så lätt kan användaren slipa i längre perioder utan att belasta kroppen för mycket. En annan användarvänlighet är sliphuvudet som har 180 graders vinkling. Flexibiliteten i sliphuvudet hjälper användaren att nå slipytan från bättre vinklar och bra och ergonomisk arbetsställning.
Vill du nå ännu högre? Det finns ingen anledning att ta fram stegen när du slipar med Mirka LEROS. Koppla bara på förlängningsskaftet som ger dig 50 cm längre räckvidd så kan du slipa både högre väggar och tak.
[bookmark: _GoBack]Med Mirka LEROS kan användaren även arbeta nära hörn och kanter tack vare den kompakta designen på plattan. Oscilleringen (5mm) och avsaknaden på kransborstar runt plattan möjliggör       en enkel hantering av maskinen och ger en perfekt finish.
Den borstlösa motorteknologin säkerställer en konstant hastighet även under tung belastning. Bristen på kransar innebär också mindre underhåll och stilla-tid.

Dammfri slipning 
För bästa möjliga dammfria resultat är Mirka LEROS optimerad för att användas med Mirkas nätslipmaterial och dammsugare. De två sugpunkterna på sliphuvudet säkerställer effektiv dammutvinning vid slipning.
Dammfri slipning skapar en renare och hälsosammare arbetsmiljö. Att hålla slipmaterialet och slipytan ständigt fri från damm förlänger även livslängden hos slipmaterialet och resulterar i en högkvalitativ ytfinish.

Enkel transport och förvaring
Genom att fästa ett handtag och en systainer på dammsugaren får du en praktisk lösning där du kan förvara slipmaterial, verktyg och andra tillbehör och som enkelt kan flyttas från en arbetsplats till en annan. 
Mirka LEROS finns också med en väska som skyddar verktyget mot skador under transport och med praktiska förvaringsfickor för tillbehör.

Vill du veta mer? Besök gärna http://mirka.com/sv/mirka-leros
Mirka Scandinavia AB  Frögatan 9  SE-653 43 Karlstad  054-69 09 50  www.mirka.se
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