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Mirka fejrer 20 år med støvfri slibning
Opfinderen af støvfri slibning fejrer nu 20 års jubilæum med Abranet slibematerialer.

I 2 årtier har Mirka været frontløber for støvfri slibning, takket være en opfindelse som har revolutioneret arbejdspladser verden rundt. Ved at udvikle et slibemateriale med netstruktur som rygmateriale, istedet for almindeligt papir materiale, var Mirka i stand til at tilbyde ekstremt effektivt støvudsugning direkte fra slibeværktøjet, hvilket har betydet en klar forbedring på kvaliteten af arbejdet og på arbejdsmiljøet. Vi kaldte helt enkelt det nye slibemateriale for Abranet.

Produktionsmetoden med patenteret teknologi, sikrer at støvpartikler aldrig er mere end 0,5mm væk fra et udsugningshul i Abranet slibematerialet. Det betyder også at slibekornene altid holder sig skarpe og at støvet suges sikkert væk fra emnet. Abranet lukker ikke til ved brug (clogging) og laver heller ikke ”grisehaler” (pilling) dermed holdes Abranet rent, og har altid optimale slibeegenskaber. Med alle korn str. til alle resultater, kan den originale Abranet i dens mange versioner, kombineres med Mirkas program af ergonomiske slibe værktøjer og støvsugere. Nye versioner af Abranet udvikles og patenteres fortsat.

”Mirka Abranet er produktet af ægte Finsk opfindsomhed, og evne til at tænke ud af boksen. Det der startede som et laboratorie eksperiment, viste hurtigt sit værd, og er et perfekt eksempel på hvordan Mirka arbejder”, siger Hans Hede, udviklingsingeniør og en af ”fædrene” til Abranet.

Idag, 20 år senere, er støvfri slibning en bred accepteret industriel standard, hvor mange konkurrenter har set fordelene ved Abranet. Det originale Mirka Abranet slibemateriale og den patenterede teknologi kommer fra Mirka fabrikken i Jeppo, Finland, hvor det hele startede. Vi ser med glæde frem til flere årtier med støvfri slibning og sikre arbejdspladser, takket være de produkter og løsninger om vi fortsat vil udvikle og producere.



Læs mere om Mirkas støvfrie slibeløsninger: https://www.mirka.com/da/stovfrit/



Kontakt:
Alexander Gidebratt, Marketing Manager, Mirka Scandinavia
Alexander.Gidebratt@mirka.com
Tel. +46 54 69 09 56
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Mirka Scandinavia
Frögatan 9
SE-66850  KARLSTAD
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Tel: +45 69 91 16 25
Fax: 0046 54 85 48 34
E-mail: sales.se@mirka.com
www.mirka.dk
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