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Mirka feirer 20 år med støvfri sliping
Oppfinneren av støvfri sliping feirer 20 år med Abranet nett slipmateriell

I to tiår har Mirka vært i forkant av støvfri sliping, takket være en oppfinnelse som revolusjonerte arbeidsplasser over hele verden. Ved å utvikle et slipemateriell som har en nettstruktur i stedet for en konvensjonell papirstøtte, kunne Mirka introdusere ekstremt effektiv fjerning av støv på verktøy som forbedrer både arbeidskvaliteten og arbeidsmiljøet. Vi kalte rett og slett det nye slipemateriellet Abranet.

Produsert med vår patenterte teknologi sikres det at et slipepartikkel aldri er mer enn 0,5 millimeter fra et støvavsugshull. Dette betyr at slipekornene er i stand til å beholde sin skjærekraft og det resulterende støv er trygt fjernet. Abranet er svært motstandsdyktig mot støvpiller og tilstopping, og det blir lett renset for å sikre optimal bruk, ut av hvert slipemateriell. Alle grovheter gir gode resultater, og den opprinnelige Abranet og dens mange versjoner er best kombinert med Mirkas effektive og ergonomiske elektroverktøy og støvsugere. Nye versjoner av Abranet fortsetter å bli utviklet og patentert.

«Mirka Abranet nett slipemateriell er et produkt av ekte finsk oppfinnsomhet og evne til å tenke utenfor boksen. Det som startet som et laboratorieeksperiment viste seg raskt å være verdt, og det er et perfekt eksempel på Mirka-måten å gjøre ting på, sier Hans Hede, utviklingsingeniør og en av «fedre» til Abranet»

I dag, 20 år senere, er støvfri sliping allment akseptert som en industristandard, med mange konkurrenter som har sett fordelene med Abranet-tilnærmingen. Originale Mirka Abranet slipemateriell og dens patenterte teknologi kommer fra Mirka fabrikken i Jeppo, Finland, hvor det hele startet. Vi ser gjerne frem til flere tiår med støvfrie og trygge arbeidsmiljøer, gjort bedre hver dag av produktene og løsningene vi fortsetter å utvikle og produsere.


Les mer om Mirka's støvfrie slipeløsninger: https://www.mirka.com/no/stovfritt/



Kontakt:
Alexander Gidebratt, Marketing Manager, Mirka Scandinavia
Alexander.Gidebratt@mirka.com
Tel. +46 54 69 09 56
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Tel: +47 21 01 44 23
Fax: 0046 54 85 48 34
E-mail: sales.se@mirka.com
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