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Mirka® LEROS – Perfektion fra alle vinkler

Unikke fordele 
Vi introducerer nu det nyt medlem i vores maskin sortiment, Mirka LEROS. Denne unikke elektriske slibemaskine har egenskaber som ikke kan sammenlignes med noget andet. Det er den letteste væg og loft slibemaskine på markedet, hvilket giver den bedste ergonomi, en hurtigere slibning og en perfekt glat finish.

Kun 3.5 kg, 180° fleksibilitet, 100% komfort
Mirka LEROS, med excentrisk slibehovede vejer kun 3,5 kg. Den lave vægt tillader brugeren at arbejde med maskinen i lang tid, uden at belaste kroppen, nakke, ryg og skuldre unødigt.
Endnu en fordel er det 180° fleksible slibehovede. Fleksibiliteten giver brugeren mulighed for at arbejde i de bedste vinkler på emnet, med den bedst mulige ergonomiske stilling. 
Vil du nå endnu højere? Der er ikke brug for en stige når du sliber med Mirka LEROS, og monterer du det 50 cm lange forlænger stykke, kan du nå endnu højere lofter.
Med Mirka LEROS kan brugeren arbejde tættere på kritiske kanter på grund af det kompakte design af slibesålen. Der er ingen børster på maskinen, og den excentriske slibebevægelse giver en god føling med emnet og en perfekt overflade finish.
Den børsteløse motorteknologi sikrer en konstant kraft, også ved de krævende opgaver, og der er minimal vedligeholdelse.

[bookmark: _GoBack]Støvfri slibning
For at opnå den bedst mulige støvfri slibning, er Mirka LEROS optimeret til brug sammen med Mirka´s net slibematerialer og støvsugere. De 2 suge punkter på slibehovedet sikrer optimalt udsug under slibning.
Støvfri slibning sikrer et renere og sundere arbejdsmiljø. Ved at holde slibematerialet og overfladen fri for støv, øges levetiden også på materialet, og giver samtidig et perfekt slutresultat.

Nem transport og opbevaring
Montering af beslag og en Mirka systainer på støvsugeren, giver mulighed for opbevaring af slibematerialer og tilbehør. Systaineren kan nemt flyttes mellem de forskellige arbejdspladser.   Mirka LEROS findes med en opbevaringspose som beskytter maskinen under transport, og har et praktisk opbevaringsrum til slibematerialer og tilbehør.
Vil du vide mere? Se mere på www.mirka.com/da/leros
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