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Ny Novastar® Flex fra Mirka til slibning af kanter og hjørner
Håndslibning af kanter og kroge: Mirka udvider Novastar slibeserien med det nye, ultrafleksible håndslibepapirer specielt udviklet til konturer og kanter.
De nye Novastar Flex slibematerialer, som i dag lanceres af den finske producent af batteridrevne værktøjer og slibematerialer Mirka Ltd er beregnet til slibning af alle former og kurver, som ellers er utilgængelige med slibemaskinen. Business Sector Manager for bileftermarkedet Ulf-Peter Åstrand forklarer, hvorfor manuel slibning stadig spiller en vigtig rolle for karrosseri- og malerværkstederne: "Moderne biler har komplekse konturer og linjer, som ikke alene er vanskelige at komme til med en slibemaskine, man risikerer også at slibe igennem den klare overfladelak på kanterne, hvis man ikke passer på. Med de nye Novastar Flex-ark giver den overlegne fleksibilitet dig mulighed for at slibe alle de vanskelige former eller vanskeligt tilgængelige områder med en let berøring." 
Både praktisk og effektivt
[bookmark: _Hlk2589919]Ifølge Åstrand var brugervenligheden i højsædet ved udviklingen af de nye Novastar Flex-ark. "Farvekodede korn, centerperforering og gribefast bagside gør arkene nemme at bruge. Vores produkter bliver altid testet af kunderne før lanceringen, og alle de ovennævnte ting fik positiv feedback fra brugerne." Selvfølgelig er ydelsen det vigtigste. "Det, vores kunder sætter størst pris på, er det fine slibemønster og overflade finish samt den lange levetid på de nye Novastar Flex-ark," tilføjer Åstrand. Ud over Novastar Flex introducerer Mirka også nye tilhørende håndslibepads i to forskellige størrelser. Fordelen ved denne slibepad er en endnu mere jævn overflade, fortæller Åstrand. "Arkene går ikke i stykker og rynker ikke, når de foldes, i kombination med at de bruges på en blød håndslibepad, gør det slibningen endnu mere jævn."
Velafrundet produktserie
De nye fleksible ark er den seneste tilføjelse til Novastar-slibeserien, der for første gang blev introduceret på markedet sidste år. Fra grov til fin slibning med Novastar slibe rondeller, pletreparationer med Novastar SR og til håndslibning med den nye Novastar Flex er serien øget i størrelse og alsidighed som svar på kundernes behov. Som Åstrand udtrykker det: "I har ønsket – og vi lyttede". 
[bookmark: _GoBack]De nye slibematerialer kan bestilles fra september 2019. Kontakt nærmeste Mirka-repræsentant for yderligere oplysninger om lokal tilgængelighed. 
Læs mere: https://www.mirka.com/da/novastar/
Kontaktoplysninger
Alexander Gidebratt, Marketing Manager Mirka Scandinavia
Tel: +46 54 69 09 56
E-mail: alexander.gidebratt@mirka.com



Mirka kort fortalt:
Mirka Ltd er verdens førende inden for overfladeteknologi og tilbyder en bred vifte af banebrydende slibeprocesser til overfladebehandling og præcisionsindustrien. Takket være højkvalitets slibe- og poleringsprodukter og innovative værktøjer med digitale tjenester og tilslutningsmuligheder, leverer Mirka-løsningen med store fordele for kunderne med hensyn til hastighed, effektivitet, overfladekvalitet og omkostningseffektivitet. I 2018 var omsætningen 286,7 millioner euro med ca. 1400 ansatte. Mirka har 18 datterselskaber i Europa, Mellem Østen, Nord og syd Amerika og Asien. Hovedkontor og produktion er i Finland. 
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