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Nya Novastar® Flex från Mirka – För flexibel slipning på svåråtkomliga ytor
Mirka expanderar sin produktfamilj Novastar med nya ultraflexibla handslipark för konturer och kanter.
[bookmark: _GoBack]Det nya slipmaterialet Novastar Flex, som idag lanseras av den finska slipmaterial- och verktygstillverkaren Mirka Ltd, lovar att ta itu med alla typer av former, linjer och kurvor som är svårtillgängliga med maskinslipning. Business Sector Manager för bileftermarknaden Ulf-Peter Åstrand förklarar varför handslipning fortfarande spelar en viktig roll i verkstäderna: "Moderna bilar har komplexa konturer och linjer som inte bara är svåra att nå med en slipmaskin, du riskerar även att slipa genom klarlacken i kanterna, om du inte är försiktig. Med de nya Novastar Flex-arken får du en överlägsen flexibilitet som ger dig möjlighet att slipa alla utmanande former och svåråtkomliga områden."
Funktionalitet såväl som prestanda
[bookmark: _Hlk2589919]Åstrand berättar att användarvänligheten var i fokus under utvecklandet av nya Novastar Flex-arken. "Färgkodade kornstorlekar, mittperforering och kardborre-fäste gör arken enkla att använda. Våra produkter testas alltid av kunder innan en lansering och nämnda egenskaper har fått positiv feedback från användare." Naturligtvis är prestanda av största vikt. "Det våra kunder uppskattar mest är det fina repmönstret och den långa livslängden på de nya handsliparken", tillägger Åstrand . Förutom Novastar Flex-arken introducerar Mirka även matchande handslipstöd, i två olika storlekar. Fördelen med de mjuka handslipstöden är en jämnare yta, enligt Åstrand. "Arken varken skrynklar eller går sönder när man böjer dem, men använder du det mjuka handslipstödet blir slipningen ännu smidigare."
Väl avvägd produktserie
De nya flexibla arken är det senaste tillskottet i Novastars slipmaterialsortiment som första gången introducerades på marknaden 2018. Från grov till fin slipning med Novastar rondeller, punktreparation med Novastar SR och handslipning med de nya Novastar Flex. Utbudet ökar i storlek och mångsidighet, som svar på kunders efterfrågan. Som Åstrand uttrycker det: "Ni frågade, vi lyssnade". 
De nya handsliparken finns att beställa från och med september 2019. Kontakta närmaste Mirka-representant för mer information om lokal tillgänglighet.

Mer information om Novastar Flex: https://www.mirka.com/sv/novastar/


Kontaktinformation för media:
Alexander Gidebratt, Marknadschef Mirka Scandinavia 
Alexander.Gidebratt@mirka.com
Tel. +46 54 69 09 56

Mirka i korthet:
Mirka Ltd. är världsledande inom slipmaterialteknologi och erbjuder ett brett sortiment högklassiga slipprodukter, verktyg och hela slipsystem. Tack vare högkvalitativa slip- och poleringsprodukter och innovativa verktyg med digitala tjänster och anslutningar ger Mirkas lösningar stora fördelar för kunderna när det gäller hastighet, effektivitet, ytfinish, kvalitet och kostnadseffektivitet. År 2018, var omsättningen 286,7 M EUR 
med cirka 1400 anställda. Mirka har 18 dotterbolag belägna i Europa, Mellanöstern, Nord- och Sydamerika samt Asien. Huvudkontor och produktion finns i Finland.
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