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Ny multihål-konfiguration för Mirkas mest populära slippapper
Gold och Q.Silver Ace-rondeller får en boost av den nya hålkonfigurationen

Mirkas mest populära slipmedel med pappersrygg får en boost i prestation som ökar effektiviteten, livslängden och dammutsuget. Med bättre dammutvinning kommer växande produktivitet. Mindre igensättning på slippapprets yta ökar inte bara hastighet och hållbarhet, det förbättrar även kvaliteten på slipytan. Allt det här är kärnan i Mirkas ytbehandlingar enligt VD Stefan Sjöberg: ”Oavsett vilken yta du jobbar med och vilka verktyg du tycker om att använda, är vår ambition alltid att göra det möjligt för dig att uppnå bästa möjliga finish.”

Gold är en allround-produkt känd för sin allsidighet och kvalitet. Q.Silver Ace är ett keramiskt premiumpapper med mycket bra prestanda på krävande applikationer. Sjöberg förklarar bakgrunden till de nya multihål-produkterna: ”Vårt mål de senaste två decennierna har varit att erbjuda en säker arbetsmiljö med så lite damm som möjligt, framför allt genom Mirkas nätprodukter, verktyg- och dammsugarsystem. Nu har Mirka fokuserat på ytterligare förbättringar även av pappersryggat slipmedel för att erbjuda alla fördelar med våra system och applikationskunskaper för användaren.”

Mirkas sliprondeller Gold och Q.Silver Ace multihål har är betydligt bättre i överlägsen dammutvinning, effektivitet, kvalitet och livslängd jämfört med traditionellt slippapper och andra multihål-produkter på marknaden.
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Gold och Q.Silver Ace 150mm rondeller finns nu tillgängliga med det nya hålsystemet, vilket är 37 hål för grövre grovlek och 121 hål för finare grovlek.

Mer information:
https://www.mirka.com/sv/GOLD-230
https://www.mirka.com/sv/QSILVER-ACE-320
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