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Nye multihull mønstre for Mirkas populære sliperondeller

Gold og Q. Silver Ace rondeller får et løft med nye hullkombinasjoner.

Mirkas mest populære papirrondeller for et løft i ytelse, som øker deres effektivitet, levetid og støvuttak egenskaper. Bedre støvavsug betyr produktivitetsvekst, mindre tilstopping av slipeoverflaten, effektivitet og holdbarhet. Det bedrer kvaliteten på overflatefinishen.
Alt dette er kjernen av Mirkas overflate etterbehandling løsninger.

CEO Stefan Sjöberg: «Uansett hvilken type overflate du arbeider med, og hvilke verktøy du bruker, ambisjonen er alltid slik at du kan oppnå best mulig finish.»

Gold er et allsidig produkt som er kjent for sin allsidighet og kvalitet finish. Q. Silver Ace et  keramisk premium slipepapir med god ytelse for krevende oppgaver. Sjöberg forklarer bakgrunnen for de nye multihull produktene: «Målet for de siste to tiårene har vært å gi et trygt arbeidsmiljø med så lite støv som mulig. Hovedsakelig oppnås dette med Mirkas nettprodukter, elektroverktøy og støvsugerløsninger. Nå fokuserer Mirka også på ytterligere 
å forbedre egenskapene til papirrondellene for å gi brukeren fordeler ved bruk av våre systemer og vår kunnskap.»

Gold og Q Silver Ace, Mirka har utviklet multihull mønstre med overlegen støvutsug-større effektivitet, kvalitet og levetid, sammenlignet med tradisjonelle papirrondeller, og andre multihull mønstre på markedet.

Gold og Q Silver Ace 150mm (6 tommer) bakplater er nå tilgjengelig med de nye mønstrene, som har 37 hull i de grove korningene, og 121 hull i de finere korningene.

Mer informasjon:
https://www.Mirka.com/Gold-230
https://www.Mirka.com/QSILVER-Ace-320
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