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Nyt multihul system til Mirka´s populære papir rondeller

Gold og Q. Silver Ace rondeller får et boost med den nye hul configuration
Mirka´s mest populære papir sliberondeller, får et boost i præstatitionsevnen, som øger deres effektivitet, levetid og udsugningsevne. Bedre støvudsugning kan omsættes direkte til større produktivitet. Mindre tilsætning i papiret øger ikke kun hastigheden og holdbarheden, det forbedrer også kvaliteten af det færdige sliberesultat. Alt dette er kerneværdier i Mirka´s systemer til overfladeslibning. CEO Stefan Sjöberg udtaler: "Uanset hvilken overflade du arbejder med, og hvilke værktøjer du kan lide at bruge, er vores ambition altid at gøre det muligt for dig at opnå den bedst mulige finish.

Gold er et all round produkt som er kendt for sin alsidighed og gode kvalitet. Q. Silver Ace er et keramisk premium product som præsterer godt på især de mere krævende slibeopgaver.
Sjöberg forklarer baggrunden for de nye multihul produkter: Vores mål I de sidste 2 årtier, har været at skabe et sikkert arbejdsmiljø med så lidt støv som muligt, ved hjælp af Mirka´s netprodukter, slibeværktøj og udsugningsløsninger. Mirka har nu også fokuseret på videre udviklingen af papir sliberondeller for at sikre brugeren den optimale udnyttelse af alle systemer.

[bookmark: _GoBack]Til Gold og Q. Silver Ace har Mirka udviklet et specielt multihul mønster med en overlegen støvudsugning - større effektivitet, kvalitet og levetid - sammenlignet med traditionelle papirslibematerialer og andre multihul mønstre på markedet.

Gold og Q. Silver Ace 150 mm (6”) sliberondeller er nu tilgængelig med det nye hul mønster som har 37 huller i grovere korn str. og 121 huller i de finere korn str.
 
Mere information: 
https://www.mirka.com/GOLD-230
https://www.mirka.com/QSILVER-ACE-320 
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