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Nye Polarshine® 45 lover båtbransjen høy slipeevne og glans
Mirka tar et steg videre med sitt nye vannbaserte og silikonfrie polermiddel for polering av gelcoat og harde overflater.
Det nye polermiddelet som lanseres i dag av det finske selskapet Mirka Ltd, lover høy slipeevne og glans for harde overflater som gelcoat. 
Salgssjef Leonardo Latini i Mirkas italienske datterselskap samarbeider tett med regionens båt- og yachtprodusenter, og forteller at det nye polermiddelet allerede har fått en varm velkomst: «Våre italienske kunder har testet Polarshine 45 grundig og gitt positive tilbakemeldinger på både slipeevne og glans. Produktet forlenget også levetiden til lammeullshettene som ble brukt.» 
[bookmark: _Hlk2589919]Polermiddelet er både brukervennlig og bra for miljøet, og det er vannbasert for å oppnå bærekraftige og varige resultater. «Polarshine 45 gir utmerket glans på gelcoatoverflater, både nyslipte og eldre. Det kreves færre slipetrinn i produksjonen, der produktet til og med fjerner slipemerker etter P600. Når du bruker Polarshine 45 på gammel gelcoat, fjerner det kraftig oksidering og gjenoppretter fargen,» sier Latini. Avhengig av farge kan det rengjøringsvennlige polermiddelet også brukes som poleringsløsning i ett trinn, ifølge Latini. «Når det gjelder produksjon av luksusbåter, forventer kundene finish i verdensklasse. Det oppnår du raskere med Polarshine 45.»  Polarshine 45 er et nytt tilskudd til Mirkas sortiment av overflateløsninger, som består av slipeprodukter, slipemaskiner og støvsugere.
Polarshine 45 kan bestilles fra september 2019. Kontakt din nærmeste Mirka-forhandler for mer informasjon om lokal tilgjengelighet. 
Les mer: https://www.mirka.com/no/marine/

Kontakt
Alexander Gidebratt, Marketing Manager Mirka Scandinavia
Alexander.Gidebratt@mirka.com
Tel: +46 54 69 09 56


Mirka i korte trekk

Mirka Ltd er verdensledende i overflate etterbehandling teknologi og tilbyr en rekke banebrytende slipeløsninger for overflatebehandling og nøyaktighet industri. Takket være høy kvalitet sliping og polering produkter, og innovative maskiner med digitale tjenester og tilkobling, en Mirka løsning gir virkelige fordeler til kunder i hastighet, effektivitet, overflatebehandling kvalitet og pris effektivitet. I 2018 omsatte Mirka for 286,7 MEUR med ca. 1400 ansatte. Mirka har 18 datterselskaper rundt om  i Europa, Midt-Østen, Nord- og Sør Amerika samt Østen. Hovedkontor og produksjon er i Finland.
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