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[bookmark: _GoBack]Nya Polarshine® 45 polermedel lovar hög prestanda och glans för marina ytor
Mirka tar det till en ny nivå med sitt silikonfria och vattenbaserade medel för polering av gelcoat och andra hårda ytor. 

Det nya polermedlet som idag lanseras av det finska företaget Mirka Ltd, tar sig an hårda ytor som gelcoat med både kraft och fart, och lämnar en högglansig finish.
Försäljningsdirektör Leonardo Latini från Mirkas italienska dotterbolag samarbetar nära regionens båt-och yachttillverkningsindustri, där han berättar att det nya polermedlet redan fått ett varmt mottagande: "Våra kunder i Italien har testat Polarshine 45 i stor utsträckning, med positiv återkoppling för slipkraft och glansnivå. Det konstaterades även att polerpaden i ull som användes fick längre livslängd."
[bookmark: _Hlk2589919]Polermedlet, som är både användar- och miljövänligt, är vattenbaserat för att uppnå hållbara och långvariga resultat. Med Polarshine 45 kan du uppnå en hög nivå av glans på gelcoat, både nyslipade och äldre ytor. Latini hävdar: "Färre slipsteg krävs i produktionen, där medlet kan ta bort repor från slipning med P600. När produkten används på gamla gelcoats, avlägsnar Polarshine 45 riktigt tung oxidation och återställer färg." Beroende på nyans, kan polermedlet även användas som en en-stegs polerlösning, enligt Latini. ”I avancerad marinproduktion nöjer sig inte kunderna med mindre än en finish i världsklass. Med Polarshine 45 når du dit snabbare.” Det nya polermedlet är ännu ett tillägg i Mirkas palett av ytbehandlingslösningar, som omfattar slipmedel, slipmaskiner och dammsugare.
Polarshine 45 finns att beställa från och med september 2019. Kontakta närmaste Mirka-representant för mer information om lokal tillgänglighet.
Läs mer: https://www.mirka.com/sv/marin/

Kontaktinformation
Alexander Gidebratt, Marknadschef Mirka Scandinavia 
Alexander.Gidebratt@mirka.com
Tel. +46 54 69 09 56

Mirka i korthet:
Mirka Ltd. är världsledande inom slipmaterialteknologi och erbjuder ett brett sortiment högklassiga slipprodukter, verktyg och hela slipsystem. Tack vare högkvalitativa slip- och poleringsprodukter och innovativa verktyg med digitala tjänster och anslutningar ger Mirkas lösningar stora fördelar för kunderna när det gäller hastighet, effektivitet, ytfinish, kvalitet och kostnadseffektivitet. År 2018, var omsättningen 286,7 M EUR 
med cirka 1400 anställda. Mirka har 18 dotterbolag belägna i Europa, Mellanöstern, Nord- och Sydamerika samt Asien. Huvudkontor och produktion finns i Finland.
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