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[bookmark: _GoBack]Nå ind i alle kanter og kroge med de nye orbital- og excenterslibemaskiner fra Mirka

Ny delta slibemaskine og ny 77mm excenterslibemaskine kommer på markedet dette forår

Det Finske firma Mirka, som lige har haft 75 års jubilæum, startede med produktion af slibematerialer og har efterhånden udviklet sig til en leverandør af komplette slibeløsninger, med bl.a de banebrydende elektriske slibemaskiner. Med udstyr til effektiv, hurtig og brugervenlig slibning, er Mirka blevet synonymet med maskiner med børsteløse motorer og bedste ergonomi. Mirka introducerer nu en ny orbital slibemaskine udviklet til slibning på svært tilgængelige steder Mirka® DEOS 663 CV som er perfekt til hjørneslibning og den lille 77 mm excenterslibemaskine som kommer med 2 forskellige orbit, Mirka® DEROS 325 CV og 350 CV er perfekte til små slibeopgaver og spotreparationer.

De nye medlemmer i Mirka DEOS og Mirka DEROS familien er bygget på den eksisterende teknologi,  tilpasset de specifikke krav på markedet. Effektivitet og komfort var fokusområde i udviklingen. Mats Bystedt, porteføljechef for elværktøj udtaler: "Vi kender alle til atslibning kan være kedeligt og hårdt. Fokuset for vores udviklingsteam har været at gøre slibning hurtigere, nemmere og mere komfortabel. Måske endda sjovt? ​​"Dette er muligt takket være de kompakte, men kraftfulde børsteløse motorer som giver en effektiv afværkning med 3 mm orbit på Mirka DEOS delta slibemaskine og 5 mm orbit til Mirka DEROS 350.

Slibemaskinerne bruges i forskellige erhverv, men kravene er ens, Bystedt forklarer: "Uanset om du arbejder på et lakværksted, træværksted eller på en byggeplads, er effektivitet og ergonomi nøglefaktorer når du skal slibe i flere timer om ugen,. "Tilbagemeldinger fra kunder, der har testet slibemaskinerne, har været overvældende positive," Frem for alt sætter de pris på høj effektivitet, lav profil, lav vægt og minimalt vibrationsniveau. "Bystedt siger.

De nye slipemaskiner har integrerede vibrationssensorer og Bluetooth og lav energiteknologi, du kan måle vibration, hastighed og brugsdata med myMirka® appen. Application support specialist Tommy Rahkila forklarer, at garantiregistrering via appen ikke kan være nemmere: "For Bluetooth-tilsluttede værktøjer skal du blot parre værktøjet med myMirka, tilføje et billede af kvitteringen, indtaste dine detaljer, og du er færdig." Og der er flere nye funktioner under udvikling: "Hold øje med de nye funktioner, der kommer snart, og sørg for at du er opdateret med den nyeste version af myMirka."
Mirka DEOS 663 CV Delta har en 100 x 152 x 152 mm slibesål og 3 mm orbit. Den lille Mirka DEROS har en 77 mm slibesål og enten 2,5 eller 5 mm orbit. De nye slibemaskiner er tilgængelige for Skandinavien i april. Kontakt venligst nærmeste Mirka-repræsentant for yderligere information om lokal tilgængelighed.

Læs mere: https://www.mirka.com/da/se/


Kontaktoplysninger
Alexander Gidebratt, Marketing Manager, Mirka Scandinavia
Tel: +46 54 69 09 56
E-mail: alexander.gidebratt@mirka.com



Mirka kort fortalt:
Mirka Ltd er verdens førende inden for overfladeteknologi og tilbyder en bred vifte af banebrydende slibeprocesser til overfladebehandling og præcisionsindustrien. Takket være højkvalitets slibe- og poleringsprodukter og innovative værktøjer med digitale tjenester og tilslutningsmuligheder, leverer Mirka-løsningen med store fordele for kunderne med hensyn til hastighed, effektivitet, overfladekvalitet og omkostningseffektivitet. I 2018 var omsætningen 286,7 millioner euro med ca. 1400 ansatte. Mirka har 18 datterselskaber i Europa, Mellem Østen, Nord og syd Amerika og Asien. Hovedkontor og produktion er i Finland. 
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