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Nå inn i kroker og hjørner med den nye trekantslipemaskinen til Mirka

Ny Delta slipemaskin, og ny Deros 77mm slipemaskiner kommer på markedet denne våren

Det finske selskapet Mirka som startet som slipemateriell produsent, feiret nylig sitt 75 års jubileum, har utviklet seg til å være et selskap som utvikler overflate etterbehandling løsninger. I løpet av det siste 10 året har det strømmet på med forskjellige elektriske maskiner. Lovende uanstrengt effektiv sliping, har Mirka`s merkevare blitt synonymt med prisbelønte slipemaskiner med børsteløse motorer og ergonomisk design. Mirka introduserer nå nye oscillerende maskiner som er egnet for å nå vanskelige områder. En Delta slipemaskin Mirka® DEOS 663 CV ideell for hjørner, og Mirka® DEROS 325CV og 350CV, med henholdsvis 2,5mm og 5mm oscillering, ideelle for trange steder og små reparasjoner.

De nye tilleggene til produktfamiliene Mirka DEOS og Mirka DEROS er bygget på eksisterende teknologi, tilpasset spesielle programmer. Effektivitet og komfort var ifølge Mats Bystedt, Portfolio Manager for elektroverktøy: «for å være ærlig, sliping kan være kjedelig og tøff, fokus for vårt utviklingsteam har vært å gjøre sliping raskere, enklere og mer komfortabelt. Tør jeg si, gøy?» dette er mulig takket være kompakte, men kraftige børsteløse motorer og effektiv 3mm oscillering for Mirka DEOS Delta slipemaskin og 5mm oscillering for Mirka DEROS 350.

Slipemaskiner brukes i forskjellige yrker, men kravene er like, Bystedt forklarer, «uansett om du arbeider i et lakkeringsverksted, eller jobber på en byggeplass og sliper flere timer i uken, er effektivitet og ergonomi en nøkkelfaktor». Tilbakemeldinger fra kunder som har testet maskinene har vært overveldende positive, «fremfor alt setter de pris på høy effektivitet, lav profil, lett og med minimale vibrasjonsnivåer», sier Bystedt.

De nye slipemaskinene har integrert vibrasjon sensor og Bluetooth lav energi-teknologi, så du kan få vibrasjon, hastighet og data ut av maskinene via myMirka® app. Programstøttespesialist Tommy Rahklia sier at garantiregistreringskortet via appen ikke kunne vært enklere:» for Bluetooth tilkoblet maskin, koblet mot myMirka, legg til et bilde av kvittering, skriv inn dine detaljer og du er ferdig». 
Han legger til at det er nye funksjoner i utvikling:» hold øye for nye funksjoner som kommer snart og oppdater deg til å ha den nyeste versjonen av myMirka».

Mirka DEOS 663CV Delta har en 100x152x152mm bakplate, og har 3mm oscillering. Den lille Mirka DEROS har en 77mm bakplate og 2,5mm eller 5mm oscillering. De nye slipemaskinene er tilgjengelig for Skandinavien i april. Kontakt nærmeste Mirka representant for mer informasjon og lokal tilgjengelighet.


Les mer: https://www.mirka.com/no/se/
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Kontakt
Alexander Gidebratt, Marketing Manager, Mirka Scandinavia
Tel: +46 54 69 09 56
E-mail: alexander.gidebratt@mirka.com



Mirka i korte trekk:

Mirka Ltd er verdensledende i overflate etterbehandling teknologi og tilbyr en rekke banebrytende slipeløsninger for overflatebehandling og nøyaktighet industri. Takket være høy kvalitet sliping og polering produkter, og innovative maskiner med digitale tjenester og tilkobling, en Mirka løsning gir virkelige fordeler til kunder i hastighet, effektivitet, overflatebehandling kvalitet og pris effektivitet. I 2018 omsatte Mirka for 286,7 MEUR med ca. 1400 ansatte. Mirka har 18 datterselskaper rundt om  i Europa, Midt-Østen, Nord- og Sør Amerika samt Østen. Hovedkontor og produksjon er i Finland.
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