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Mirka lanserer et nytt høyteknologisk slipemateriell: Mirka® Galaxy

Mirkas nye innovative slipemateriell kombinerer langvarig effektivitet, takket være et nytt selvslipende keramisk slipekorn, et tilstoppingsbestandig belegg og den nye Multifit-hullkonfigurasjonen.  

De keramiske slipekornene i Galaxy er designet for å holde seg skarpe, ettersom nye slipekanter dannes når de brytes ned under slipeprosessen, slik at Galaxy kan fortsette å kutte – fra kant til kant. De blå keramiske kornene beholder skarpheten eksepsjonelt godt, noe som gir Galaxy lang levetid og et raskt kutt. Sliperiper etter finere korninger er spesielt lett å polere ut.

Galaxy bruker Mirkas nye Multifit-konsept for hullkonfigurasjon. Med Multifit kan slipematerialet plasseres på hvilken som helst maskin uten å måtte justeres spesielt, takket være den optimaliserte hullplasseringen. Med enestående kantslitasjemotstand gir den universelle Multifit-hullkonfigurasjonen en perfekt balanse mellom lang levetid og optimal støvavsug.

For å forhindre tilstopping har Mirka Galaxy et spesielt belegg for effektiv støvavvisning. I tillegg bidrar  den nye Multifit-hullkonfigurasjonen til den spesielle plasseringen av hullseksjoner for å kanalisere og avlede støvet fra slipeprosessen.

Den  filmbaserte Mirka Galaxy-serien er tilgjengelig fra K40 til K2000 for etterbehandling av lakk. Mirka Galaxy er et allsidig produkt, ideelt for sliping av både myke og harde materialer samt forskjellige overflater takket være sin utmerkede motstand mot tilstopping og støvavsug. Dette gjør den egnet for ulike bruksområder, fra bilsektor til marinesektor, så vel som til tresektoren.


Les mer på vores nettsted: https://www.mirka.com/no/galaxy/
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Alexander Gidebratt, Marketing Manager Mirka Scaninavia
Alexander.gidebratt@mirka.com
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