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Nya, kompakta och användarvänliga slipmaskiner från Mirka
Mirka lanserar två nya elslipmaskiner - Mirka® DEROS 77 mm och Mirka® DEOS Delta. Liksom alla våra slipmaskiner är även dessa ergonomiska, effektiva och användarvänliga

Det finska företaget Mirka grundades som en tillverkare av slipmaterial – som nyligen firade 75-års jubileum – och har utvecklats till ett företag med hela ytbehandlingslöningar, som det senaste decenniet har tillverkat banbrytande elektriska slipmaskiner. Med enkel, effektiv och användarvänlig slipning har varumärket Mirka blivit synonymt med prisbelönta slipmaskiner med borstlösa motorer och ergonomisk design. Nu introducerar Mirka nya slipmaskiner lämpade för svårtåtkomliga områden. Mirka® DEOS 663 CV, en Delstaslipmaskin som är ideal för slipning av hörn och kanter, och Mirka DEROS 77 mm, en excenterslipmaskin med två olika oscilleringar. Mirka® DEROS 325 CV har 2,5 mm oscillering och Mirka® DEROS 350 CV har 5 mm oscillering. Maskinerna är perfekta för mindre områden och småreparationer. 

De nya tillskotten till Mirka DEOS och Mirka DEROS produktfamiljer är skapade på existerande teknologi anpassad till specifika applikationer. Effektivitet och komfort var viktiga faktorer enligt Mats Bystedt, Portfolio Manager för elverktyg: "För att vara ärlig kan slipning vara tuff och tråkig. Fokus för vårt utvecklingsteam har varit att göra slipning snabbare, enklare och bekvämare. Vågar jag säga även kul?" Det här är möjligt tack vare de kompakta och kraftfulla borstlösa motorerna och den effektiva avverkningen med 3 mm oscillering för Mirka DEOS Delta och 5 mm oscillering för Mirka DEROS 350.

Slipmaskinerna används i olika yrken, men kraven är nästan de samma, förklarar Bystedt, "Oavsett om du arbetar i en bilverkstad, träverkstad eller på en byggarbetsplats, när du slipar flera timmar i veckan, är effektivitet och ergonomi avgörande, viktiga faktorer. Feedback från kunder som har testat slipmaskinerna har varit överväldigande positivt, framför allt uppskattar de hög effektivitet, låg profil, lätt vikt och minimala vibrationsnivåer.", säger Bystedt.

De nya slipmaskinerna har integrerade vibrationssensorer och Bluetooth-teknik, så att du kan få data om vibration, hastighet och användning via myMirka®-appen. Applikationsspecialist Tommy Rahkila säger att garantiregistrering via appen inte kunde vara enklare: "För Bluetooth-anslutna verktyg kopplar du bara verktyget med myMirka, lägger till en bild på kvittot, anger dina uppgifter och du är klar." Han tillägger att nya funktioner kommer inom kort. "Se till att du alltid uppdaterar appen till den senaste versionen av myMirka."

Mirka DEOS 663 CV Delta har en underlagsplatta på 100 x 152 x 152 mm och 3 mm oscillering. Den lilla Mirka DEROS har en underlagsplatta på 77 mm och antingen 2,5 eller 5 mm oscillering. De nya maskinerna, Mirka DEOS 663CV och Mirka DEROS 325/350CV finns tillgängliga för Skandinavien i april. Kontakta din lokala Mirka representant för mer information om tillgänglighet.
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Läs mer: https://www.mirka.com/sv/se/

Kontaktinformation för press och media:
Alexander Gidebratt, Marknadschef, Mirka Scandinavia 
Tel. +46 54 69 09 56
Mail: Alexander.gidebratt@mirka.com

Mirka i korthet:
Mirka Ltd. är världsledande inom slipmaterialteknologi och erbjuder ett brett sortiment högklassiga slipprodukter, verktyg och hela slipsystem. Tack vare högkvalitativa slip- och poleringsprodukter och innovativa verktyg med digitala tjänster och anslutningar ger Mirkas lösningar stora fördelar för kunderna när det gäller hastighet, effektivitet, ytfinish, kvalitet och kostnadseffektivitet. År 2018, var omsättningen 286,7 M EUR 
med cirka 1400 anställda. Mirka har 18 dotterbolag i Europa, Mellanöstern, Nord- och Sydamerika samt Asien. Huvudkontor och produktion finns i Finland.
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